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Γενική Συνέλευση της Αδελφότητας Ορθόδοξων 
Νεολαίων στη Hajnówka
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Γενική Συνέλευση πραγματοποίησε η Αδελφότητα Ορθόδοξων 
Νεολαίων της Επισκοπής Βαρσοβίας και Μπιέλσκ, στις 28 
Οκτωβρίου, στην πόλη Hajnówka της Ανατολικής Πολωνίας
. Οι διαδικασίες ξεκίνησαν με την τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας από τον Αρχιεπίσκοπο Μπιέλσκ κ. Γρηγόριο στον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτη.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο πρόεδρος της Ορθόδοξης Αδελφότητας Νέων της 
Επισκοπής Βαρσοβίας-Μπιέλσκα, Michał Kozłowski καλωσόρισε τους 
συμμετέχοντες.

Στη συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Γρηγόριος απευθυνόμενος στο κοινό, 
επεσήμανε ότι οι νέοι θα πρέπει να θυμούνται ότι θα πρέπει να λογοδοτούν στον 
Θεό για όλα. «Όπως η Γη για να καρποφορήσει χρειάζεται όχι μόνο ήλιο αλλά και 
βροχή και άνεμο, έτσι και εμείς πρέπει να δεχτούμε όλα όσα μας στέλνει ο Θεός: 
χαρά, λύπη, δοκιμασίες. Πρέπει να θυμόμαστε ότι η σωτηρία είναι δυνατή μόνο 
στην Εκκλησία».
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Λυπηρό οι νέοι να μην βρίσκουν θέση στην Εκκλησία

Ακόμη ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι είναι λυπηρό όταν συχνά οι νέοι δεν 
βρίσκουν θέση στην Εκκλησία, η οποία τους παρέχει την απαραίτητη για τη 
ζωή τροφή και τους οδηγεί στην αιώνια ζωή. Απορρίπτοντας την Εκκλησία, ο 
άνθρωπος κάνει το μεγαλύτερο λάθος.

Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες μετέβησαν σε αίθουσα τοπικού σχολείου. Μετά 
την προσευχή μίλησε και καλωσόρισε τους προσκεκλημένους ο πρόεδρος της 
Επισκοπής Βαρσοβίας-Μπιέλσκας Michał Kozłowski. Στη συνέχεια, ο διευθυντής του 
σχολείου Igor Łukaszuk απευθύνθηκε στο κοινό. Εφιστώντας την προσοχή στις 
αξίες της ζωής, εστίασε στην κληρονομιά των προγόνων και σε αυτές που 
πέρασαν από γενιά σε γενιά: τον πολιτισμό, τις παραδόσεις, τη γλώσσα και, 
κυρίως, την πίστη.



Η ευτυχία επιτυγχάνεται ζώντας στην Εκκλησία

Αναφερόμενος στα λόγια του διευθυντή, ο Επίσκοπος Σιεμιατίτσε κ. Βαρσανούφιος 
τόνισε ότι η καλλιέργεια και η διατήρηση αυτών των αξιών πρέπει να συνδέεται 
στενά με την εκκλησιαστική ζωή. Επίσης επεσήμανε ότι μπορούμε να πετύχουμε 
την ευτυχία όχι με υλικά αγαθά, αλλά διατηρώντας την πίστη και ζώντας στην 
Εκκλησία, που είναι ένα ζωντανό σώμα που αναπνέει, ζει και οδηγεί στη σωτηρία. 
Υπογράμμισε ακόμη το πόσο σημαντική είναι η ιεραποστολική δραστηριότητα της 
Εκκλησίας, στην οποία καλείται να συμμετάσχει ο καθένας μας, και ιδιαίτερα οι 
νέοι.

Στη συνέχεια, παρουσιάστηκε η ημερήσια διάταξη. Διαβάστηκε ο απολογισμός 
πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου για την περασμένη χρονιά, 
παρουσιάστηκε ο οικονομικός απολογισμός για το επόμενο έτος των 
δραστηριοτήτων.

Στο τέλος αποφασίστηκε η μεταφορά της επόμενης Γενικής Συνέλευσης στις 2 
Δεκεμβρίου στο Szczecin.

Ακολούθησε ομιλία για τα 100 χρόνια από την χορήγηση Αυτοκεφαλίας της εν 



Πολωνία Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Κίνδυνος για τους νέους η μη συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία

Στο τέλος της συνάντησης μίλησε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Γρηγόριος ο οποίος 
εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία ολοένα και νεότερων μελών στη Γενική 
Συνέλευση, που αποδεικνύει την ανάπτυξη της Αδελφότητας και που έχει θετικό 
αντίκτυπο στο μέλλον.

Ο Σεβασμιώτατος προειδοποίησε για τον κίνδυνο που ελλοχεύει όταν οι νέοι 
σχεδιάζουν διάφορες εκδηλώσεις αλλά δεν συμμετέχουν στη Θεία Λειτουργία.

Το πρόγραμμα της φετινής Γενικής Συνέλευσης, εκτός από το κομμάτι της ετήσιας 
έκθεσης, εμπλουτίστηκε για πρώτη φορά και με διάφορα εργαστήρια. Νέοι και 
κληρικοί συμμετείχαν σε εργαστήρια που πραγματοποιήθηκαν από εκπαιδευτές 



από το Κέντρο Υποστήριξης Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων στο Białystok, στόχος 
των οποίων ήταν πρωτίστως η ένταξη. Οι κληρικοί συμμετείχαν σε εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα για τη συνεργασία με τη νεολαία, το οποίο περιελάμβανε πρακτικές 
πτυχές της επικοινωνίας, της επίλυσης συγκρούσεων και του τρόπο υποστήριξης 
των νέων στη δράση.

Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Αδελφότητας πραγματοποίησε φιλανθρωπική εκδήλωση για τον Gabriel Prokopiuk 
από το Bielsk Podlaski. Οι συμμετέχοντες μπορούσαν να υποστηρίξουν το 
συγκριμένο αγόρι αγοράζοντας τσάντες από την Επισκοπή Βαρσοβίας και Μπιέλσκ 
, με όλα τα έσοδα να διατίθενται για τη θεραπεία του.




